
Результаты анкетирования учащихся 5-11 классов «Питание глазами учащихся»  

Анкетирование проводилось среди учеников 5-11 классов в апреле 2025 года.  

Анкетированием было охвачено 126 учащихся.  

Результаты анкетирования учащихся показали, что организация питания в образовательной 

организации нравится 98% школьников, 1% учащихся организация питания не нравится, 1% 

учащихся затрудняются ответить на данный вопрос.  

На вопрос: Устраивает ли тебя ежедневное меню? - 96% учащихся ответили положительно, не 

устраивает – 1%, не знаю или все равно – 3%.  

Удовлетворены качеством приготовления пищи в школьной столовой - 99% учащихся, 1% - учеников 

хотели, чтобы качество питания было на более высоком уровне.  

По результатам данного анкетирования можно сделать вывод, что большинству учащихся 5 – 11 

классов, организация питания, качество приготовления пищи и ассортимент в школьной столовой 

нравится.  

76% учеников довольны ассортиментом в школьном буфете и охотно его посещают, 22 % 

затрудняются ответить на данный вопрос и 2% считают, что ассортимент должен быть 

разнообразнее.  

 


